

وزیر دیہی انجینئرنگ خدمات ۲۵ / اکتوبر کو جو نپور میں

- لکھنؤ: ۲۴ / اکتوبر ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر دیہی انجینئرنگ خدمات جناب راجندر پرتاپ سنگھ عرف موتی سنگھ مورخہ ۲۵ / اکتوبر ۲۰۱۷ کو پرتاپ گڑھ سے ہوتے ہوئے جو نپور آئیں گے، جہاں پر وہ آجھورائے انٹر کالج، دھرم راج گنج، شیروا، جو نپور میں ۶۳ ویں کشتی چیمپین شپ مرد اور ۲۰ ویں خواتین کشتی چیمپین شپ کے موقع پر منعقد پروگراموں میں حصہ لیں گے۔ اس کے بعد پرتاپ گڑھ کیلئے روانہ ہوں گے اور پٹی پرتاپ گڑھ علاقہ میں عوام سے رابطہ کریں گے۔

☆☆☆☆☆

وزیر خواتین بہبود نے 'محفوظ بچپن کی جانب' پروگرام کا آغاز کیا تعلیم، صحت، تحفظ اور مقوی غذا ہر بچہ کا حق: پروفیسر ریتا بہوگنا جوشی

- لکھنؤ: ۲۴/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

ریاست کی وزیر خواتین اور کنبہ بہبود پروفیسر ریتا بہوگنا جوشی نے کہا کہ ہر بچہ کو اپنا بچپن جینے کا حق ہے۔ انہیں پڑھنے-کھیلنے کا موقع ملنا چاہئے۔ طبی سہولت، مقوی غذا اور کنبہ کی حفاظت بچے کی بنیادی ضرورت ہے اور ان سب کیلئے سماج کے ساتھ مل کر ایک مہم چلا کر کام کرنا ہوگا۔ پروفیسر جوشی آج لکھنؤ میں چارباغ علاقہ کے چندر بھانو گپت وارڈ کے مویا پارک میں بچوں کی دیکھ بھال اور حفاظت کیلئے اترپردیش خواتین اور محکمہ اطفال ترقی کے ذریعہ منعقد محفوظ بچپن کی جانب پروگرام کا خطاب کر رہی تھی۔

پروفیسر جوشی نے کہا کہ بچوں کی حفاظت ملک کیلئے ایک اہم موضوع ہے۔ سبھی جگہ بھیک مانگنے، کام کرتے بچے دکھائی دیتے ہیں۔ بچوں کی حفاظت صرف سرکاری کوششوں سے ممکن نہیں ہے، اسے عوامی تحریک بنانا ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ چارباغ میں ایسے بچوں کے امکانات بہت زیادہ ہے، اس کیلئے پروگرام کی شروعات یہاں سے کی جا رہی ہے۔ ایک سال کے اس پائلٹ پروجیکٹ کے بعد شہر و ریاستی سطح پر اسے نافذ کیا جائیگا۔

وزیر خواتین اور کنبہ بہبود نے پروگرام میں موجود عوام کو اطفال استحصال کی روک-تھام اور اطفال تحفظ کیلئے حلف دلایا۔ انہوں نے اس موقع پر بچوں کی حفاظت کیلئے ٹول فری نمبر-1098 کی اطلاع دی اور عوام کی حوصلہ افزائی کی کہ کسی بھی بچے کو پریشانی کی حالت میں دیکھ کر یا اطفال محنت دیکھ کر 1098 پر اطلاع دیں۔ انہیں یقین دلایا گیا کہ اطلاع دینے والے کی معلومات پوشیدہ رہے گی۔

اس موقع پر وزیر موصوف کی قیادت میں اطفال تحفظ کیلئے ایک ریلی نکال کر بیداری کیلئے تشہیر بھی کی گئی۔ تقریب میں پرنسپل سکریٹری خواتین بہبود محترمہ رینو کمار نے بتایا کہ کسی وجہ سے بچوں کو اگر تھانہ پر لایا جاتا ہے تو وہاں ان کی مدد کیلئے اطفال ترقیات افسر ہوتا ہے، جو سادہ ملبوسات میں رہتا ہے اور بچوں کو مدد مہیا کرتا ہے۔

☆☆☆☆☆

سرکاری اسپتالوں میں نجی شعبہ کے ماہرین کی خدمات حاصل کرنے کیلئے بڈنگ ماڈل نظام نافذ ہوگا

- لکھنؤ: ۲۴/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

اتر پردیش حکومت نے ریاست میں صحت خدمات کو مزید بہتر اور آسان کرنے کیلئے ۲۰۰۰ سے زائد انسٹیٹیوٹ (بے ہوشی)، ماہر امراض نسوان اور ماہر اطفال امراض کے خالی عہدوں کو کھلے بازار میں رائج بڈنگ ماڈل نظام کے توسط سے بھرے جانے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس کے تحت نجی شعبہ کے ماہرین کی خدمات حاصل کرنے کیلئے ایک سال کا معاہدہ کیا جائیگا۔ اس نظام کا مقصد ریاستی عوام کو ضلع اسپتال، ذیلی-ضلع اسپتال، اجتماعی صحت مراکز خاص طور پر فرسٹ ریفریل یونٹ (ایف.آر.یو.) پر سبھی ضروری خدمات مہیا کرانا ہے۔

بڈنگ ماڈل سسٹم کے بارے میں تفصیلی معلومات فراہم کراتے ہوئے مشن ڈائریکٹر قومی صحت مشن، اتر پردیش جناب پنچ کمار نے آج یہاں بتایا کہ اس نظام کے تحت ماہرین اپنی پسند کی فیسلیٹی کیلئے کنسلٹنسی فیس کے آپشن کے ساتھ آن لائن پورٹل upnrhm.gov.in اور www.sams.co.in کے توسط سے بڈنگ کر سکتے ہیں۔ تفصیل کیلئے ہیلپ لائن نمبر- 41011564-11 اور 41011565 نیز [e-mial:drnhm@sams.co.in](mailto:drnhm@sams.co.in) پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ اس کیلئے پرفارمنس پر منحصر ریوایٹس کا بھی بندوبست ہوگا۔ بڈنگ عمل کے بعد ماہرین کی خدمات لئے جانے کیلئے ایک سال کا معاہدہ ضلع صحت کمیٹی کے توسط سے کیا جائیگا، جس کاری- نیول (تجدید) ضرورت اور پرفارمنس کی بنیاد پر کیا جائیگا۔

مشن ڈائریکٹر نے بتایا کہ اس بندوبست کے توسط سے ریاستی عوام کو جلد ہی آسان صحت خدمات کا فائدہ بروقت اور مناسب مقام پر مہیا ہوگا۔ اس کوشش سے زچہ- بچہ شرح اموات میں بھی کافی کمی آئیگی۔ انہوں نے بتایا کہ موجودہ حکومت صحت خدمات کو بہتر، معیاری بنانے اور سماج کے آخری فرد تک طبی سہولت پہنچانے کیلئے پوری طرح سے بیدار ہے۔

پورا نچل ایکسپریس - وے کی زمین تحویل میں لینے کیلئے امبیڈ کرنگر کو ۱۰ اور اعظم گڑھ کو ۱۵ کروڑ روپے منظور

- لکھنؤ: ۲۴ اکتوبر ۲۰۱۷ء

اتر پردیش حکومت نے انٹرنس کنٹرول ایکسپریس - وے ۳۴۳ کلومیٹر طویل ۸ لین کے (گرین فیلڈ) پروجیکٹ پورا نچل ایکسپریس - وے کیلئے زمین خرید تحویل میں لینے کیلئے ۲۵ کروڑ روپے کی مالی منظوری دے دی ہے۔

محکمہ صنعتی ترقیات کے ذریعہ جاری حکم نامہ کے مطابق منظور ۲۵ کروڑ روپے کی رقم میں سے ۱۰ کروڑ روپے ضلع امبیڈ کرنگر اور ۱۵ کروڑ روپے ضلع اعظم گڑھ کو پورا نچل ایکسپریس - وے کیلئے زمین خرید تحویل میں لینے کیلئے منظور کی گئی ہے۔

محکمہ کے ذریعہ ضلع امبیڈ کرنگر اور اعظم گڑھ کو ہدایت دی گئی ہے کہ رقم ڈپازٹ اکاؤنٹ میں جمع کی جائے، یو پیڈا کے اکاؤنٹ میں نہ رکھی جائے۔ خرچ کی گئی رقم کے استعمال کی سند مہیا کرانا یو پیڈا کی ذمہ داری ہوگی۔

معلوم ہو کہ امبیڈ کرنگر اور اعظم گڑھ کے ضلع مجسٹریٹوں کے ذریعہ مذکورہ رقم منظور کرنے کی گزارش کی گئی تھی۔ پورا نچل ایکسپریس - وے میں امبیڈ کرنگر اور اعظم گڑھ ضلع بھی دائرہ کار میں ہیں۔

☆☆☆☆☆

۱۲ اضلاع میں معذور افراد کی سہولت کیلئے

ریمپ، ٹوائٹلٹ بنانے کیلئے ۹۸ء۵۶ لاکھ روپے منظور

- لکھنؤ: ۲۴/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

اترپردیش حکومت نے مرکز کی نافذ کردہ سپڈ اسکیم کے تحت ۹۸ء۵۶ لاکھ روپے کی منظوری رواں مالیاتی سال میں دی گئی ہے۔

محکمہ معذور افراد مستحکم کاری کے ذریعہ جاری سرکاری حکم نامہ کے مطابق اس رقم سے ریاست کے ۱۲ اضلاع ہردوئی، اتاؤ، سلطانیپور، منو، بلیا، سونبھدر، پرتاپ گڑھ، قنوج، متھرا، جالون، آگرہ اور ایٹھ میں ضلع تعلیم اور تربیتی اداروں میں معذور افراد کی سہولت کیلئے ریمپ اور ٹوائٹلٹ تعمیر کرائے جائیں گے۔ ہر ضلع کو ۴۷۴۹۰۰ روپے منظور کیے گئے ہیں۔

☆☆☆☆☆

وزیر مالیات کل مرزاپور کے ترقیاتی کاموں کا جائزہ لیں گے

- لکھنؤ: ۲۴ / اکتوبر ۲۰۱۷ء

اتر پردیش کے وزیر مالیاتی اور انچارج وزیر جناب راجیش اگروال کل ۲۵ / اکتوبر ۲۰۱۷ء کو ضلع مرزاپور کے دورہ پر جا رہے ہیں۔

پروگرام کے مطابق جناب اگروال مرزاپور کے ضلع پنچایت میں ترقیاتی کاموں کا جائزہ لیں گے۔ اس کے علاوہ وزیر موصوف پنڈت رام کنکر جی کے یوم پیدائش پر منعقد پروگرام میں شرکت کریں گے۔

☆☆☆☆☆

وزیر پسماندہ طبقہ بہبود کوشامی اور گونڈہ دورہ پر

- لکھنؤ: ۲۴/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

اتر پردیش کے وزیر پسماندہ طبقہ بہبود اور معذور افراد مستحکم کاری جناب اوم پرکاش راجھر کل ۲۵/ اکتوبر کو کوشامی ضلع کے دورہ کے دوران ضلع کے مورت گنج واقع محکمہ تعمیرات عامہ کے میٹنگ روم میں محکمہ پسماندہ طبقہ بہبود اور معذور افراد مستحکم کاری محکمہ کے تحت چلائی جا رہی مختلف اسکیموں اور پروگراموں کا محکمہ جاتی افسران کے ساتھ جائزہ لیں گے۔ میٹنگ کے دوران جناب راجھر اسکیموں اور پروگراموں کی عمل آوری میں تیزی لانے کیلئے ضروری ہدایات بھی دیں گے۔

آئندہ ۲۶/ اکتوبر کو وزیر پسماندہ طبقہ بہبود گونڈہ ضلع کے دورہ کے دوران محکمہ جاتی اسکیموں اور پروگراموں کی پیش رفت سے متعلق افسران کے ساتھ ضلع سطحی جائزہ میٹنگ کریں گے۔ اس کے علاوہ جناب راجھر گونڈہ ضلع کے ایٹا تھوک کے پورے مسدّی گاؤں میں ایک عوامی جلسہ کو بھی خطاب کریں گے۔

☆☆☆☆☆

دادرا، ٹھمری، غزل فن کے گلوکار ہوں گے بیگم اختر انعام سے سرفراز خواہشمند گلوکار ۳۰ نومبر تک درخواست جمع کر سکیں گے

- لکھنؤ: ۲۴/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

ریاست کے محکمہ ثقافت کے ذریعہ سال ۱۸-۲۰۱۷ میں دادرا، ٹھمری، غزل صنف کے باصلاحیت گلوکاروں کو بیگم اختر انعام سے نوازنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ محکمہ کے ذریعہ ایسے اہل افراد جن کی عمر ۴۰ سے کم نہ ہو، سے ۳۰ نومبر ۲۰۱۷ تک درخواست طلب کی گئی ہے۔

پدم بھوشن ملکہ غزل بیگم اختر کی یاد کو طویل عرصہ قائم رکھنے اور ایسی بے نظیر فنکار کی خدمات اور وراثت کی بقاء کے مقصد سے یہ انعام دیا جاتا ہے۔ منتخب فنکاروں کو پانچ لاکھ روپے کی رقم، شال اور توسینی سند دیکر اعزاز سے نوازا جاتا ہے۔

بیگم اختر انعام کیلئے فنکار اتر پردیش کے ہونے چاہئے۔ انعام سے متعلق درخواست موصول ہونے کی آخری تاریخ ۳۰ نومبر تک مقرر کی گئی ہے۔

اتر پردیش سنگیت ناٹھیا اکادمی، لکھنؤ، بھارت کھنڈے سنگیت سنسٹھان ڈیمڈ یونیورسٹی، لکھنؤ، بھارتینڈو ناٹھیا اکادمی، لکھنؤ، اجودھیا شودھ سنسٹھان، اجودھیا، راشٹریہ کتھک سنسٹھان۔ لکھنؤ، گیت ایوم ناٹھیا پر بھاگ۔ لکھنؤ، اتر مدھیہ چھیترا سانسکرتی کیندر، الہ آباد، بھارتیہ سانسکرتیک سمدھ پریشد۔ لکھنؤ، آکاشوانی۔ لکھنؤ، دوردرشن کیندر۔ لکھنؤ نیز یونیورسٹی کی میوزک فیکلٹی کے ڈین، ہیڈ یا مختلف اضلاع کے ضلع مجسٹریٹوں، منطقی کمیٹیوں کے توسط سے درخواستیں طلب کی گئی ہیں۔ انعام سے متعلقہ ضوابط اور مقررہ خاکہ محکمہ ثقافت، اتر پردیش کی ویب سائٹ سے ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے۔

☆☆☆☆☆

سرکاری گاڑیوں کے استعمال کیلئے جمع کی جانے والی رقم میں اضافہ

اب افسران کو کار کیلئے ۱۰۰۰/ اور جیپ کیلئے ۸۰۰/ روپے ہر ماہ جمع کرنے ہوں گے

- لکھنؤ: ۲۴/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

اتر پردیش حکومت نے افسران کے ذریعہ سرکاری گاڑیوں کے استعمال کیلئے ہر ماہ سرکاری خزانہ میں جمع کی جانے والی رقم میں اضافہ کر دیا گیا ہے۔ اس کے تحت کار کیلئے ۱۰۰۰/ اور جیپ کیلئے ۸۰۰/ روپے فی ماہ رقم کا تعین کیا گیا ہے۔ یہ فیصلہ سرکاری اخراجات میں فضول خرچی کے پیش نظر کیا گیا ہے۔

واضح ہو کہ قبل میں اس مد میں کار کیلئے ۵۰۰/ روپے اور جیپ کیلئے ۴۰۰/ روپے فی ماہ مقرر تھے، جسے ترمیم کرتے ہوئے اب یہ اضافہ کیا گیا ہے۔

اس ضمن میں محکمہ مالیات کے مالی وسائل (مرکزی امداد یافتہ) سیکشن کے ذریعہ سرکاری حکم نامہ جاری کر دیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

چیف الیکشن افسر نے لیا ووٹرس خواندگی مہم جائزہ

- لکھنؤ: ۲۴/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

اترپردیش کے چیف الیکشن افسر جناب ایل. ویٹنٹیشورلونی نے کہا کہ الیکشن کمیشن آف انڈیا کی ہدایت کے مطابق ووٹر بیداری میں اضافہ اور صحیح ووٹ ڈالنے کیلئے عوام کو انتخابی عمل سے متعلق معلومات دی جائے۔ جناب لونی نے کہا کہ ووٹرس کو ووٹنگ سے قبل امیدوار اور پارٹی سے متعلق معلومات ضروری ہونی چاہئے، جس سے وہ صحیح امیدوار کا انتخاب کر سکے۔

چیف الیکشن افسر آج سکریٹریٹ واقع میٹنگ روم میں الیکشن کمیشن آف انڈیا کی ہدایت پر کانٹی نیو الیکٹورل اینڈ ڈیموکریسی ایجوکیشن اسکیم کے تحت ووٹر خواندگی کیلئے تشکیل کردہ کمیٹی کی میٹنگ کی صدارت کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ کمیشن کی ہدایت ہے کہ ووٹرس کو ووٹ ڈالنے کی ترغیب دینے کیلئے بیداری مہم کو مسلسل چلایا جائے تاکہ آئندہ انتخابات میں ووٹنگ فیصد میں اضافہ ہو سکے۔ انہوں نے کہا کہ ووٹرس کو بیدار خواندہ کیا جائے کہ وہ چھوٹے-چھوٹے فائدہ یا دیگر کسی لالچ میں پڑ کر اپنا ووٹ نہ دیں بلکہ وہ اپنے روشن مستقبل کو مد نظر رکھتے ہوئے باصلاحیت اور اہل امیدوار کا ہی انتخاب کریں۔ جناب لونی نے کہا کہ ووٹرس کو مذہبی معاملوں، مذہب کے نام پر ووٹ مانگنے والوں کے بارے میں بھی ہوشیار رہنے کیلئے بیدار کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ووٹروں کو مذہبی جذبات، مذہبی رہنماؤں کے بہکاوے میں نہ آکر بنیادی ضرورتوں کو مد نظر رکھتے ہوئے ووٹ ڈالنے کیلئے بیدار کیا جائے۔

میٹنگ میں اعلیٰ تعلیم، ثانوی تعلیم، بیسک تعلیم، این.سی.سی.، اسکاؤٹ، تعلیم بالغان، ریاستی تعلیمی تحقیقی اور تربیتی بورڈ، سب کو تعلیم مہم، این.ایس.ایس.، این.جی.او.ایس.، کے اراکین نے ووٹنگ فیصد میں اضافہ اور ووٹروں میں ووٹنگ کے تئیں بیداری پیدا کرنے سے متعلق اپنے خیالات سے چیف الیکشن افسر کو مطلع کرایا۔ چیف الیکشن افسر نے دئے گئے مشوروں پر غور و خوض کرنے اور ہر قسم کا تعاون کرنے کی یقین دہانی کرائی ہے۔

میٹنگ میں جوائنٹ چیف الیکشن افسر جناب رمیش چندر رائے، ڈپٹی چیف الیکشن افسر جناب رتنیش سنگھ اور اسسٹنٹ چیف الیکشن افسر محترمہ سنیتا سنگھ موجود تھیں۔

نیلا انقلاب اختیار کر آمدنی میں اضافہ کریں ماہی پرور

- لکھنؤ: ۲۴/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

اتر پردیش کے وزیر مویشی پروری اور ماہی ترقیات پروفیسر ایس. پی. سنگھ بگھیل نے کہا ہے کہ کسانوں کو خوشحال بنائے بغیر ملک کی ترقی ممکن نہیں ہے۔ ملک کی ترقی کا راستہ کھیت اور کھلیان سے ہو کر جاتا ہے اور اس میں مویشی پروری اور ماہی پروری کا اہم کردار ہے۔ انہوں نے کسانوں کو بہتری پر زور دیتے ہوئے کہا کہ ملک کے وزیر اعظم جناب نریندر مودی نے سال ۲۰۲۲ تک کسانوں کی آمدنی دوگنا کرنے کا عہد کیا ہے اور اتر پردیش ان کے اس عہد کو پائے تکمیل تک پہنچانے میں اہم رول ادا کریگا۔

وزیر ماہی ترقیات این. ایف. ڈی. پی. اسکیم کے تحت 'ایکلو یہ ماہی تربیت' اور تحقیقی مرکز، چنہٹ میں ماہی پروروں کے مہارت فروغ کیلئے منعقد سہ روزہ تربیتی پروگرام کو خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ تجارت اور تاجر کو مستحکم کرنے کیلئے کسانوں کی خریداری استتاعت (پر چیز پاور) میں اضافہ کرنا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ کسان خوشحال ہوگا تبھی ملک ترقی کریگا۔

اس ورکشاپ میں ہجری، برکڈ اسٹاک منجمنٹ اور معیاری ماہی بیج کی پیداوار، ہجری اور ریزنگ نرسری تعمیر کیلئے مقام کا انتخاب، ہجری تعمیر میں پانی اور مٹی کا رول وغیرہ موضوعات پر تفصیل سے ماہرین نے اظہار خیال کیا۔ اس میں خاص طور پر جناب این. کے. دو بے ماہر تالاب پروڈکس، جناب ایس. کے. سنگھ جوائنٹ ڈائریکٹر ماہی ڈاکٹر سشما رانی ڈپٹی ڈائریکٹر اور محترمہ مونیشا سنگھ ڈپٹی ڈائریکٹر شامل تھیں۔ ورکشاپ میں کثیر تعداد میں لکھنؤ منطقہ کے ماہی پروروں نے بھی حصہ لیا۔

☆☆☆☆☆

امداد باہمی میں سماجی ذمہ داری کی نہایت ضرورت

- لکھنؤ: ۲۴/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر امداد باہمی جناب مگٹ بہاری ورمانے کہا کہ امداد باہمی میں سماجی ذمہ داری کے استحکام کی نہایت ضرورت ہے کیونکہ نجی کاروبار اقتصادی ترقی سے گرویدہ ہو کر اپنی سماجی ذمہ داریوں کو صحیح طریقہ سے انجام نہیں دے پارہے ہیں۔

جناب ورمانے آج کانپور شہر میں اترپردیش کو-آپریٹو بینک لمیٹڈ، ڈی.اے.وی. کالج برانچ کی نو تعمیر عمارت کو عوام کے نام معنون کرتے ہوئے ان خیالات کا اظہار کیا۔ انہوں نے کہا کہ اترپردیش کو-آپریٹو بینک لمیٹڈ کے ذریعہ شکرملوں کو مالی امداد اور کسانوں کو فصلی قرض مہیا کرنا اپنی سماجی ذمہ داری کو پوری ایمانداری و سنجیدگی کے ساتھ نبھایا جا رہا ہے۔ شکرملوں کو مالی امداد فراہم کرنے کے توسط سے ریاست کے گنا کسانوں کو گنا قیمت ادائیگی وغیرہ کی جاتی ہے اور کسانوں کو سستی شرحوں پر فصلی قرض مہیا کرایا جاتا ہے۔

جناب ورمانے اس موقع پر بینک کے ۱۶/ اکاؤنٹ ہولڈرس کو شمال دیکر ان کی کی عزت افزائی کی۔ انہوں نے جتیندر سنگھ کو ۳۰ لاکھ روپے رہائشی قرض اور محترمہ پریتی کرم چندانی کو ۳۰ لاکھ روپے کا ذاتی قرض (پرسنل لون) کے چیک بھی دئے۔

جناب ورمانے کہا کہ موجودہ حکومت کی اول العزم فصلی قرض معافی اسکیم ۲۰۱۷ کے تحت کو آپریٹو بینک کے کسانوں کا نان این. پی. اے. کے تحت ۲۴۵۵۵۱ کروڑ روپے کا قرض معاف کر دیا گیا ہے اور مستقبل میں این. پی. اے. نان این. پی. اے. کے تحت کو آپریٹو بینکوں سے وابستہ کسانوں کا تقریباً ۱۰۰۰ کروڑ روپے کا قرض معاف کرنے کی تجویز ہے۔

اس موقع پر بینک کے مینجنگ ڈائریکٹر جناب روی کانت سنگھ نے بتایا کہ ۲۸/ برانچوں اور ۵۰ ضلع امداد باہمی بینکوں کے توسط سے گاہکوں کو جدید ترین تکنیک اور اعلیٰ سطحی خدمات مہیا کرانے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ اسی زمرہ میں بینک کی ڈی.اے.وی. کالج شاخ، کانپور کو بھی اپ-گریڈ کیا گیا ہے۔

اس موقع پر بینک کے چیرمین جناب دھرنندر کمار اور ماسمیت دیگر محکمہ جاتی افسران وغیرہ موجود تھے۔

ترقیاتی کاموں میں معیار کا خصوصی خیال رکھا جائے: برجیش پاٹھک

کا بنی وزیر نے لکھنؤ وسطیٰ اسمبلی حلقہ کے ۱۰۸ ترقیاتی کاموں کا سنگ بنیاد رکھا

- لکھنؤ: ۲۴/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت کے وزیر برائے قانون و انصاف جناب برجیش پاٹھک نے آج لکھنؤ میونسپل کارپوریشن واقع دیاندھان پارک میں شہری ترقیات سے متعلق ۱۰۸ ترقیاتی کاموں کا سنگ بنیاد رکھا۔ اس موقع پر جناب پاٹھک نے کہا کہ انٹر لاکنگ، ٹائلز و نالی تعمیر ہونے سے عوام کو یومیہ کاموں میں سہولت ہوگی۔ جناب پاٹھک نے کہا کہ تقریباً ۳۲ کروڑ کی لاگت سے لکھنؤ وسطیٰ اسمبلی حلقہ کے یہ کام ڈیڑ سے دو ماہ میں مکمل ہو جائیں گے۔ انہوں نے افسران کو ہدایت دی کہ مفاد عامہ کے کاموں میں کسی طرح کی کوئی تساہلی برداشت نہیں کی جائے گی۔

جناب برجیش پاٹھک نے کہا کہ مرکزی وزیر داخلہ جناب راج ناتھ سنگھ کا یہ پارلیمانی حلقہ ہے اور ان کا عہد ہے کہ لکھنؤ کو خوبصورت اور منظم بنانا ہے۔ انہوں نے کہا کہ لکھنؤ کو خوبصورت اور صاف شفاف بنانے کے لیے ہم سب پر عزم ہیں۔ اس کے لیے رقم کی کمی سمیت ہر مسئلہ کو دور کیا جائے گا۔ اس موقع پر جناب امیش شرما، کارپوریٹر جناب سنگھل اور لکھنؤ سنگھ سمیت دیگر معززین موجود تھے۔

☆☆☆☆☆